

兴进塔山“人文绿洲”再添大手笔 龙隐教育集团兴进实验小学昨日签约

7月2日，桂林市七星区政府与桂林市日兴置业有限公司(兴进集团旗下公司)正式签约，打造优质教育平台——桂林市龙隐教育集团兴进实验小学，这预示着穿山塔山片区的居民迎来了一所优质的小学，投资巨额资金打造的桂林市龙隐教育集团兴进实验小学将在2022年9月开学，片区将新增800多个优质学位，这不仅将完善漓东片区的生活配套，对片区的基础教育资源更是一个强有力的提升，为这片“人文绿洲”今后的教育盛景画下浓墨重彩的一笔。

强强联手 推动区域教育品质提升

昨日上午9点，在签约仪式上，桂林市七星区人民政府、桂林市日兴置业有限公司(兴进集团)在七星区教育系统领导班子及桂林主流媒体的共同见证下正式签约，充分整合教育资金、优质教育资源和强大师资力量，开启七星区穿山塔山片区教育配套优化升级的新里程。

百年大计，教育为本。近年来七星区经济高速发展，居民生活水平日益提高，特别是七星区穿山塔山片区的居民，一直渴望有一所优质的小学。

七星区委副书记谢文彬在签约仪式上致辞时说道，龙隐教育集团兴进实验小学是桂林国家高新区七星区全面贯彻党的教育方针，坚持“优先发展教育事业，办好人民满意教育”的具体行动体现，对于进一步加快推进高新区七星区义务教育高位、优质、均衡发展，打造建设教育强区具有非常重大的意义，影响深远。

作为七星区政府重点招商引资项目——桂林市七星区穿山塔山片区棚户区改造项目，桂林市日兴置业有限公司(兴进集团)计划投资巨额资金建设龙隐教育集团兴进实验小学。这所学校建校规模共计18个班，可以容纳在校生800多人。学校建成后，无偿移交给七星区人民政府，纳入龙隐教育集团管理范围，借助品牌引领、辐射、带动，为区域居民提供更公平更优质教育，进一步塑造七星教育新形象。



桂林中学兴进奖学金表彰现场



七星区人民政府、七星区教育系统和兴进集团领导见证签约

学府毗邻 让孩子在家门口读名校

古有孟母三迁择邻处，对优质教育的追求，跨越千年不曾递减；对望子成龙的坚持，无论中外尽皆一致。走进新时代，“择校而居”仍然是家长们共同关注的话题，住所附近是否具有优质教育资源，已经成为相当一部分置业者选择楼盘的首要标准和第一考量，与学府毗邻，让优质人文氛围陶冶孩子情操，让孩子享受书香翰墨的浸染，几乎是每位家长梦想与向往。

桂林市七星区人民政府携手桂林市日兴置业有限公司(兴进集团)和龙隐教育集团兴进实验小学重磅签约，正是基于三方对与时俱进的教育理念的认同，对学校雄厚师资力量的放心，致力于在穿山塔山片区以高品质、高标准、高档次打造一所出色的小学。

据了解，桂林市龙隐教育集团由桂林市龙隐小学、樟木小学、龙门中心校组成，目前集团内拥有3个校区，203名教师，77个教学班，3623名在校学生。龙隐教育集团教学质量突出，2018年获得七星区“名教育集团”称号；龙隐小学获得“名学校”称号。集团目前有自治区特级教师2名，八桂乡村教师1名，桂林市学科带头人3名，桂林市教学能手4名，七星区骨干教师15名，中小学高级教师6人。

龙隐教育集团总校长、龙隐小学书记、校长沈克虹表示，兴进实验小学将秉承“优质教育，多元发展”的理念，在建设伊始就不仅考虑到高规格的硬件设施，更从学生发展出发，对课程建设也有前瞻性的设计，不久的将来，这些完美的设想将会变成一所高质量的学校展现在我们眼前。

据了解，兴进实验小学将选址在高新七星区穿山塔山片区城中村改造项目C-02-b地块，学校净占地面积12324平方米(18.486亩)，拟建校舍总建筑面积11610平方米。学校建成后，招生规模约为18个班，学校计划于2022年5月实现招生，2022年9月份开学。



七星区委副书记谢文彬致辞



龙隐教育集团兴进实验小学签约仪式现场



龙隐教育集团总校长、龙隐小学书记、校长沈克虹致辞



七星区领导了解兴进集团项目情况

责任担当 兴进再推教育前行

新签约的兴进实验小学正位于兴进塔山·漓江文化旅游度假区项目内，可以看做是丰富漓东片区教育资源，推动区域教育品质向前迈进的标志性举措，也是这片备受期待的“人文绿洲”中浓墨重彩的一笔。

作为本次签约的主导力量，兴进集团怀揣着为孩子成长创造良好教育条件的社会责任感，携手龙隐教育集团，将高水平教育资源与高品质硬件设施结合，构建真正的名校教育住区，真正落实、解决家长们最为关注的教育问题，助力孩子成长发展。

兴进集团副总裁张恩琦在签约仪式上表示，兴进集团深耕桂林22载，致力于精品地产开发道路，坚持“锐意进取，追求卓越”的开拓精神，以城市运营商的企业责任，推动桂林城市的

建设与更新。多年来，兴进集团踊跃参与社会教育与慈善事业，积极履行社会责任，得到社会各界的支持与认可。兴进集团持续助学16年，从“三元午餐计划”到捐建“乐读书屋”，在桂林中学设立“兴进奖学金”、“国强奖学金”，到“筑梦桂林学子”爱心助学活动，兴进集团持之以恒地践行企业社会责任，将企业公民理念深入延伸到教育、扶贫，获得了社会各界人士的一致褒奖。

相信随着龙隐教育集团兴进实验小学的建设及优质教育平台的打造，将为片区居民及学子更好地解决教育问题，为七星区的教育事业注入新鲜的血脉。兴进集团将按照“高起点规划、高标准实施、高质量保障”的要求，使龙隐教育集团兴进实验小学成为七星区教育的一张新名片。



兴进集团公益活动“三元午餐计划”



兴进集团“我心公益”之乐读书屋

书香浸润 城市共享人文气质

塔山下，漓江畔本就是桂林历史人文汇聚之地，在这片有着浓厚文化气息的土地上，2200亩的兴进塔山·漓江文化旅游度假区正崛起而起。兴进塔山·漓江文化旅游度假区以“漓江上的人文绿洲”为定位，是一次在保护漓江生态和挖掘人文价值的基础上进行的城市探索，既彰显桂林的文化特色，又体现了保护漓江、保护生态的可持续发展理念。

经过近三年的建设，兴进塔山·漓江文化旅游度假区正在打造集文化艺术、旅游度假、商业娱乐、产业创业、品质居住于一体的城市地标工程，成为桂林历史、文化、旅游、商业复合型中心，让市民在这里触碰到真实的桂林人文魅力，并以桂林自然人文特色吸引八方游客。



兴进塔山·漓江文化旅游度假区规划鸟瞰图

兴进实验小学的签约建设，不仅将为这个区域内的居民创建一流的教育环境，培养更多高素质的人才，还能缓解公办教育学位紧张的问题，高规格的硬件投入与优质教学资源的充分整合，也将开启桂林教育配套优化升级的新里程。

让孩子们健康成长、幸福生活，是全社会的共同责任，也是兴进集团的社会担当，积极联手龙隐教育集团，引进一流的师资力量，打造一流的校园，为孩子们成长成才提供更丰富的教育教学资源，不仅是为孩子们创造一片优越的成长沃土，更是让这片人文宝地再添新绿，也让更多人共享兴进集团的人文气质。

沈青 (图片由兴进集团提供)



兴进塔山·漓江文化旅游度假区实景图